
Őszi séta Székesfehérvár belvárosában és a Bory-várban 

 

 
 
Október 26-án Kaposvárról indultunk vonattal a várva várt kirándulásunkra. 

Székesfehérvárra érkeztünk a délelőtti órákban, elindultunk a belváros felé, ott várt ránk az 

idegenvezető. 

1.5 órás idegenvezetés keretein belül érdekes dolgokat tudhattunk meg a város történelméről, 

épületeiről, templomairól. 

Mindenki kedvence Kati néni, a fertályos asszony szobra volt. Közel két évtizede áll a 

fehérvári Liszt Ferenc utcában. A szobrot a felsővárosi Molnár Imréné Boda Katalinról 

mintázták, aki még 93 éves korában is tolta a piacra kordéjában a liba- és kacsa fertályt, a 

savanyú káposztát, a tejfölt és a tejet.  

A városban elterjedt hiedelem, hogy aki megfogja Kati néni szobrának orrát, annak 

szerencséje lesz. Nem csak a helyiek, hanem a városba látogató turisták is szívesen követik a 

babonás szokást. 

Ennek következtében a szobor orra teljesen kifényesedett. 

 

A székesfehérvári Kossuth udvarban lehettünk fültanúi az órajátéknak, mely naponta öt 

alkalommal szólal meg. Az órajáték figurái a magyar történelem olyan királyi személyiségeit 

ábrázolják, akiknek nevéhez legendák fűződnek. A történelmi alakok először délelőtt tíz 

órakor jelennek meg zenei kísérettel, majd a város templomaiban egyszerre megkonduló déli 

harangszó után ismét láthatjuk őket. Ezt követően kétóránként, délután kettő, négy és hat 

órakor vonulnak fel a királyi alakok. 

 

Túránk alatt a csoport nem csak a belvárost ismerhette meg, hanem kisvonattal utaztunk 

Székesfehérvár 20. századi lovagvárába, melyet az itt született Bory Jenő épített a 

feleségének. 40 nyáron át készült a lenyűgöző alkotás, a város legkülönösebb építménye, 

amely a hitvesi szeretet örök példája.  

A várhoz érve folytatódott az idegenvezetés, megismerhettük a vár történetét és Bory Jenő 

alkotásait is megcsodálhattuk, még maradt egy kis szabad idő, hogy elmerengjünk a 

csodálatos látványban. 

Kisvonattal visszautaztunk a belvárosba, az út során a város egyéb nevezetességeit útba ejtve 

sok érdekességet hallottunk.  

Ezután 2,5 óra szabad program következett, mindenki megtalálta számára megfelelő látnivalót 

a belvárosban. 

Fáradtan és kissé átfázva (az idő nem volt túl kegyes hozzánk) elindultunk a vasútállomásra, 

majd haza. 

Nagyon jól sikerült a mai nap, tartalmas volt élményekben, és a társaság is szuper volt ☺ 

 

Kiss Ivett  

Kaposvár 


